

# 英媒曝英超剩余赛事或改“赛会制”

球员教练集中隔离,1个月踢完92场



■踌躇满志的利物浦队一心要拿英超年度冠军。新华社图

■新快报记者 王敌

上周,英足总、英超联盟和球员工会联合发布声明,明确表态联赛在4月30日之前不会重启。这意味着,英超将继续停摆下去,究竟几时恢复联赛还是一个未知数。对此,英国的多家媒体报道,英超最迟也会在7月31日之前踢完,余下的92场比赛以赛会制集中完成。

## 完成赛季可避免高额赔偿

随着新冠肺炎疫情的全球扩散,欧洲各主流联赛早已被迫停摆。截至目前,只有白俄罗斯超级联赛仍在进行。由于原本定于今夏进行的欧洲杯被推迟到了明年,这已经让欧足联损失了数十亿美元。为减少损失,欧足联希望本赛季的各项赛事都尽可能完成。英国《泰晤士报》报道,欧足联的计划是让本赛季在8月1日之前彻底结束,然后给予较短的夏窗进行球员转会。

不同国家的联赛应对疫情的态度也不同。目前,英超已经确定至少要停摆到4月30日了,西甲和意甲也无限期停摆。所有人都还无法得知联赛几时恢复,但英超各队的老板们已经有了一个初步方案,那就是把球员们集中起来,然后以空场的形式完成本赛季的剩余赛事。

据英国《每日邮报》报道,球员很有可能在英国中部地区进行封闭隔离,然后空场比赛,以“大型电视赛事转播”的形式进行直播,所有的比赛都计划在6月和7月举行。英超联盟希望在7月12日之前踢完本赛季的所有比赛,这样做的好处在于不会让英超各俱乐部向电视转播方赔偿高达7.8亿英镑的赔款。不过,球员对闭门进行比赛持怀疑态度,因为这意味着他们面对被传染的风险不小。

## 利物浦夺冠已基本没悬念

如果7月12日之前完不成赛事,那么2019/2020赛季最晚也要在8月1日之前完成,往年的新赛季都是8月就已经开打了。倘若本赛季拖到8月甚至9月,那么意味着2020/2021赛季也会受到巨大的影响。

此前,《每日邮报》曾透露,各支球队都担心一个月打完所有比赛的赛程密度过大。毕竟每周打3场比赛实在有些超负荷,不仅会增加受伤的风险,也会影响他们下赛季的体能储备。另外,有一些教练也担心,在本赛季剩余的时间里进行比赛,只会让实力更为强大的俱乐部从中受益。

现在还无法确定这个方案能否通过,也就更加无法确定球队何时集中。

一些英超俱乐部的内部人士表示,他们尚未从管理机构收到针对未来走向与计划的明确建议,但他们清楚,到目前为止,关于英国足球何时能够重启这一问题还没有答案。热刺队长凯恩认为联赛踢到6月就已经是极限了,凯恩说:“如果6月底的时候赛季还不能结束,我觉得就需要考虑别的选择,不如直接准备下个赛季算了。”

不过,本赛季的英超冠军悬念实在不大了,榜首的利物浦(82分)领先第二名曼城(57分)多达25分,余下9轮只要再赢两场便可以问鼎英超。



## 无人核酸测试呈阳性,深足解除隔离

新快报讯 记者王敌报道 昨天下午,深圳佳兆业足球俱乐部对外宣布,经过两周的隔离,全员无人感染新冠肺炎。球员、教练组和工作人员的核酸测试都呈阴性,大家也都收到了“解除隔离医学观察告知书”。除了尚未归队的马里和哲马伊利之外,深足其他队员都将于近日恢复训练。

在西班牙巴塞罗那和阿联酋迪拜,深圳佳兆业队度过了为期7周的海外拉练生活。由于新冠肺炎疫情在全球蔓延

延,深足决定提前回国。3月15日清晨,深足的航班抵达香港,随即全队就进入了为期两周的隔离。

因为在海外待了许久,回国之后的深足将士一时间调不过时差。当然,无法出门也就无法训练,大部分时间里,队员们都在房间里休息,用颠卷纸等活动打发时间。前段时间,曾传出有深足队员因“串门”被罚款50万元,深足助教豪尔赫·瓦加斯坦承认有此事。“他擅自离开了自己的房间,去相隔不远的房间

拿食物,但是这些都是有实时监控的,”瓦加斯说,“后来民警找到了他,俱乐部不得不出面调解,他被罚了50万元人民币,不然的话,他有可能入狱。”

经过两周的隔离,深足在昨天终于解除医学观察。按照计划,球队要先放假一周,4月6日再集队训练。目前,深足阵中只有马里和哲马伊利两名外援尚未归队。马里被困在塞尔维亚的家中,短时间内肯定回不来了;哲马伊利则仍滞留香港,和他一起滞留香港的还有三位教练。

## 东京奥组委: 已售门票可办理退款

新快报讯 记者高京报道 在宣布因新冠肺炎疫情延期之后,东京奥运会将在何时举办尚不得而知,不过有部分奥运会的门票已在之前销售出去。昨天东京奥组委首席执行官武藤敏郎在新闻发布会上表示,已经售出的奥运门票可以开始办理退款。

据悉,整个东京奥运会的门票约为780万张,目前已通过多种方式售出了448万张,另外还售出了97万张残奥会的门票。

武藤敏郎在发布会上表示,东京奥运会不会在2020年内举办,最晚将在明年夏天举办。关于奥运会的门票,已售出的门票可以在奥运延期后继续使用,如果因日程变化而不再需要,东京奥组委也将退还票款。

据了解,这已不是东京奥运会第一次宣布退票的事宜了,此前奥运马拉松比赛从东京改到札幌时,东京奥组委曾同意对已购门票进行退票退款。

与此同时,因赛事推迟奥运圣火的传递活动也正式延期,圣火将暂时保存在日本。武藤敏郎表示,在日本境内的奥运圣火传递暂停,日程待定,如果奥运圣火传递重新确定日程的话,优先考虑奥运火炬传递的方式。

据国际奥委会官方最新宣布,东京奥运会将推迟至2021年7月23日开幕,8月8日闭幕。而东京残奥会将于2021年8月24日开幕,9月5日闭幕。

据悉,延期后的东京奥运会,仍然沿用“东京2020”的名称。



■东京市民走过奥运倒计时牌。新华社图